
VOLITVE 82

Odraz naših hotenj
in pripadnosti

Delovni ljudje in občani so se masovno
udeležili volitev, ki so bile 11. in 14. marca.
Spontano in z zavestjo so prihajali na voli-
šča, zavedajoč se, da le z nenehnim dograje-
vanjem našega samoupravnega in delegat-
skega sistema lahko odpravljamo vse nako-
pičene gospodarske težave in da je le v
samoupravnem socialističnem sistemu člo-
vek lahko resnično svoboden in vsestransko
lahko razvija svojo osebnost. Za same pri-
prave, ki so bile široko zastavljene in so se
pričele pravzaprav že pred letom dni, pa

velja še posebej podčrtati, da tako sociali-
stična zveza kot sindikat in zveza komuni-
stov skupaj z ostalimi subjektivnimi silami,
ki so se vključevale v to družbenopolitično
akcijo, delovnim ljudem in občanom niso
olepševale sedanjih težav in trenutnega eko-
nomskega položaja in pri tem ničesar ob-
ljubljale. Udeležba na volitvah, 11. marca
smo zabeležili 83,9 odstotkov in 14. marca
88,7 odstotkov, je bila in ostaja, upošteva-
joč tudi visok odstotek izvoljenih delegatov,
odraz pripadnosti naši samoupravni sociali-
stični' ureditvi in odraz hotenj, da trdno in
odločno vztrajamo ter si prizadevamo za
njen nadaljnji uspešnejši razvoj. ,

Na dan samih volitev je bilo tako v OZD
in KS angažiranih izredno veliko število ak-
tivistov, družbenopolitičnih delavcev in ob-
čanov v volilnih odborih. Čeprav v tem tre-
nutku ne razpolagamo z njihovim številom,
pa velja izpostaviti še eno ugotovitev - da so
bile te volitve naše in množične. Množične
pač v smislu pokazateljev dosedaj največje-
ga števila delegatov, ki smo jih v naši druž-
benopolitični skupnosti volili (v KS je bilo
izvoljenih 2246 delegatov v OZD pa 3647
delegatov brez upoštevanja vseh tistih de-
lovnih ljudi, ki po zakonu predstavljajo
splošno delegacijo), v dosedaj največjem
številu delovnih Ijudi in občanov, ki so v
pripravah in izvedbi volitev tudi sodelovali!

Izvoljeni so torej delegati tretjega dele-
gatskega mandata, zaupali in poverili smo
jim odgovorne dolžnosti, od njihovega delo-
vanja pričakujemo mnogo. Pa vendar, zave-

dati se moramo, da je uspešnost našega na-
daljnjega rakvoja in utrjevanja družbenopo-
litičnega sistema tudi naša dolžnost. Zatorej
smo dolžni vsi skupaj nuditi tem delegatom
tvorno sodelovanje, saj bomo le tako vsi
skupaj prispevali tudi k učinkovitejšemu de-
lovanju delegatskega sistema. Ta pa pred-
stavlja najvišjo obliko demokratičnega in
Ijudem najbolj približanega sistema odloča-
nja o vsem, kar ustvarjamo in kar smo si
zadali za naš skupni cilj!
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